

冷空气来袭

淄博中心城区明起陆续启动热态运行

淄博11月3日讯 受冷空气影响,最近几天市民提前感受到了冬天的温度。今天,记者从淄博热力有限公司、淄博市环保供热有限公司、淄博泰和热力有限公司、淄博华星热力有限公司获悉,今冬供暖季,淄博中心城区将于11月5日起陆续启动热态运行。

11月2日,淄博市热力集团有限责任公司召开2020-2021年度供暖启动大会。会上明确,

自11月5日起,集团所辖供热企业正式进入热态运行状态,逐步达到全面、稳定运行标准,确保按时达标供暖。目前,正在进一步加强与各热源厂的协调对接,加强应急热源调试,完成管网输配测试和多热源联合试车,保证热源充沛稳定。他们要求所属供热企业全面完成配套工程建设,对换热站、管网及相关设备的开展全面维护检修和调试,对注水试压和冷态运行过程中发现的漏

水、堵塞等问题进行彻底整改。这标志着淄博热力有限公司、淄博市环保供热有限公司将于11月5日起进入热态运行状态。

淄博市热力集团有限责任公司方面表示,他们将认真抓好供暖安全启动工作,加强与热源厂的协调配合,谨慎操作,稳步提压,确保安全稳定运行。通过大力开展供热服务大提升行动,真正做到让用户满意。进一步完善用户服务

机制,组织开展“访民问暖”活动,深入社区居民中间开展一站式、面对面和量身定制式服务,同时充分利用各种宣传媒介,准确了解用户诉求和存在的问题。建立用户投诉意见快速办理机制,快速精准解决用户反映的问题。加强供暖工作的考核管理,开展不定时不定区域的监督检查,为今冬供热顺利开局、平稳运行打下良好基础。

当天上午,记者从淄博华星

热力有限公司获悉,该公司将于同日启动热态运行,此外,淄博泰和热力有限公司相关负责人表示,泰和热力计划将于11月6日起启动热态运行。

大众日报淄博融媒体中心记者 **王莉莉**



扫描二维码
微信二维
码查看更
多内容

还没交房就漏水 修了两年没修好

急着入住只好自己出钱维修 盛世康城一业主遭遇烦心事



扫描二维码加入
晨报新闻爆料群

0533-3585000

淄博11月3日讯 “2018年5月去验房后,房子漏水的问题就一直困扰着我,现在2020年都快过完了,问题仍然存在。”近日,淄博市民王先生拨打晨报热线反映,自己2018年3月在淄博盛世康城购买商品房一套,同年5月1日本应交房,但在交房前却发现房屋出现多处漏水问题,与开发商协商多次,问题一直未解决,不知该如何是好。

“2018年我们验房的时候,北侧卧室窗户四周渗水,主卧外侧墙体漏水,墙皮也有脱落现象。当时我们第一时间联系了开发商,他们态度很好,承诺会给维修。”11月3日上午,王先生向记者介绍,在跟开发商反映问题后,2年多时间内修了多次,但一直没修好。“从2018年一直等到2020年,不但渗水的地方没有修好,地面上甚至还有积水,多次反映给开发商,每次得到的答复都是可以维修。”

“开发商前后给修了3次,漏水现象仍没有改善,现在我也沉不住气了。”王先生说,现在他决定再次与开发商协调,自己进行维修,维修费用由开发商承担,而这一建议遭到了开发商的拒绝。“因为想要入住,因此遭到拒绝后我们还是办完了交房手续,自己出钱维修。物业通知我,需要补交2年7个月的物业费。这2年多是因为房屋漏水我们没办法入住,我们的损失谁来承担?”无奈之下,王先生交了6000多元的物业费。

带着王先生的疑问,记者联系到了盛世康城项目工作人员,对方表示将尽快与王先生协调好后续维修事宜。11月3日晚上,王先生再次拨打晨报热线表示,目前经过积极沟通,他有望在费用方面得到补偿。

大众日报淄博融媒体中心记者 **高阳**



北卧室窗台墙皮脱落。



西侧阳台及下水管渗水。



卫生间顶部管道渗水。

列入2020年
国防万映优秀扶持影片
淄博电影《二杠三》
近期登陆央视

淄博11月3日讯 10月31日,2020年度“国防军事电影盛典”在浙江横店隆重举行,淄博市沂源县拍摄的电影《二杠三》列入2020年国防万映优秀扶持影片。

2009年,中国电影基金会组织发起了“全国防教育万映计划”(简称“国防万映”)。该计划由国家电影局和国家国防教育办公室主办,中国电影基金会承办。每年“国防军事电影盛典”都对优秀扶持影片、优秀影片和优秀组织单位进行表彰。

电影《二杠三》由淄博木易影视传媒有限公司拍摄。故事围绕2017年发生在沂源的一个缉毒大案而衍生改编,充分展现了基层民警不畏艰难、矢志报国的精神面貌。电影于2019年6月开拍,7月杀青,2020年1月取得公映许可证,10月与中央电视台签订了《影片许可使用合同》,近期将登上央视电影频道黄金时段。

近年来,沂源县文化艺术创作有了新进展、新突破,特别是影视作品创作生产成效明显,电影《坚守1200秒》已在院线上映,微视频《战疫》《战壕》多次在省市获奖,《六小时》《沂源红》(暂拟名)等多部电影正在筹拍中。多部影视作品在沂源的拍摄对沂源影视产业的发展起到了较好的示范带动作用,必将推动沂源文化事业迈上一个新台阶。

大众日报淄博融媒体中心记者 **王莉莉** 通讯员 **王皓 郑作席**

未参保生活困难失业人员可领临时救助金

原则上不高于当地3个月城市低保标准

淄博11月3日讯 为加强对生活困难未参保失业人员的救助帮扶力度,日前,淄博市民政局、财政局、人力资源和社会保障局联合行文,出台新政策,对受疫情影响无法返岗复工、连续3个月无收入来源,生活困难且失业保险政策无法覆盖的农民工等未参保

失业人员,未纳入低保范围的,可到务工地或经常居住地申请,领取一次性临时救助金,帮助其渡过生活难关。政策规定,一次性临时救助金原则上不高于当地3个月城市低保标准。

生活困难未参保失业人员申请一次性临时救助金的程序为:由

本人凭所在务工单位出具的受疫情影响无法返岗复工证明向务工地或经常居住地乡镇(街道)民政办提出书面申请。乡镇(街道)对受理初核同意的个人申请及时上报区县人力资源和社会保障部门对其是否参加失业保险进行信息核

的,审批公示后予以一次性发放。

通知还要求,对其他基本生活受到疫情影响陷入困境,相关社会救助和保障制度暂时无法覆盖的家庭或个人,及时纳入临时救助范围。

大众日报淄博融媒体中心记者 **马斌** 通讯员 **张晓东**

博山区人民法院公开宣判一起重大职务犯罪案件

一企业老总受贿572万元获刑十年六个月

淄博11月3日讯 今天,博山区人民法院公开宣判一起重大职务犯罪案件,被告人韩某某犯受贿罪,判处有期徒刑十年六个月,并处罚金人民币五十万元;扣押在案的赃款572万元,依法予以没收,上缴国库;查封在案的涉

案房产一套依法处置。

法院经审理查明,2004年至2019年10月,被告人韩某某在担任山东某股份有限公司总经理,山东某集团有限公司党委副书记、副董事长、总经理,某石油有限责任公司党委委员、副总经理期间,利

用职务上的便利,在材料供应、设备采购、货物运输、货款拨付、企业经营等方面为他人谋取利益,非法收受多人财物,共计折合人民币572万元,数额特别巨大。

考虑到被告人韩某某到案后能如实供述犯罪事实,诉前已将

赃款全部退还,法院在综合考虑基本案情和被告人的认罪悔罪态度、坦白、退赃等情节后依法作出上述判决。

大众日报淄博融媒体中心记者 **马冠群**

**消防培训
到泽泉**

**专业教学 正规培训
实力回馈 半价优惠**

优惠电话:3176119